



Servicii de asigurare obligatorie de răspundere civilă pentru pagubele produse prin accidente rutiere pentru autovehiculele aparținând I.P.J. Iași Lotul nr. 1 - Servicii RCA pentru pagubele produse prin accidente rutiere pentru autovehiculele existente în parcul I.P.J. Iași Lotul nr. 2 - Servicii RCA pentru pagubele produse prin accidente rutiere pentru autovehiculele care vor intra în dotare 2024

I.D.: 89102426

Data publicarii 09.11.23

Coduri CPV 66516100-1

Pretul 405.000,00 RON - 405.000,00 RON
estimativ: 229.000,00 RON - 229.000,00 RON

Descriere: 2. Lotul nr. 2 - Servicii de asigurare obligatorie de răspunde civilă pentru pagubele produse prin accidente rutiere pentru autovehiculele care vor intra în dotarea I.P.J. Iași, pe parcursul anului 2023, Lotul nr. 2 - Servicii de asigurare obligatorie de răspunde civilă pentru pagubele produse prin accidente rutiere pentru autovehiculele care vor intra în dotarea I.P.J. Iași, pe parcursul anului 2024

Lotul 2 Estimări ale cantităților minime și maxime care vor face obiectul acordului cadru: Cantitățile de polițe de asigurare RCA previzionate pentru acordul-cadru Cantitatea minimă aproximată a acordului cadru - Lotul 2 = 30 buc, Cantitatea maximă aproximată a acordului cadru - Lotul 2 = 191 buc, Valoarea estimativă minimă a acordului cadru - Lotul 2 este de 36.000,00 lei, Valoarea estimativă maximă a acordului cadru - Lotul 2 este de 229.200,00 lei. Cantitățile de polițe de asigurare RCA pentru cel mai mare contract subsecvent - Lotul 2: Cantitatea minimă aproximată pentru cel mai mare contract subsecvent - Lotul 2 = 12 buc. Cantitatea maximă aproximată pentru cel mai mare contract subsecvent - Lotul 2 = 30 buc. Valoarea estimativă minimă pentru cel mai mare contract subsecvent - Lotul 2 este de 15.000,00 lei, Valoarea estimativă maximă pentru cel mai mare contract subsecvent - Lotul 2 este de 36.000,00 lei. Nota: 1. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului limită stabilit de autoritatea contractantă în anunțul de participare și fișa de date a achiziției - Secțiunea I.1), respectiv 5 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. 2. Răspunsurile la solicitările de clarificări cu privire la documentația de atribuire vor fi publicate în SICAP, la Secțiunea "Documentație, clarificări și decizii" din cadrul anunțului de participare/anunțul de participare simplificat. 3. Autoritatea contractantă stabilește următorul termen-limită în care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare: - termen - limită: 3 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor precizată în anunțul de participare/anunțul de participare simplificat..

1. Lotul nr. 1 - Servicii de asigurare obligatorie de răspundere civilă pentru pagubele produse prin accidente rutiere pentru autovehiculele existente în parcul I.P.J. Iași, Lotul nr. 1 - Servicii de asigurare obligatorie de răspundere civilă pentru pagubele produse prin accidente rutiere pentru autovehiculele existente în parcul I.P.J. Iași

Lotul 1 Estimări ale cantităților minime și maxime care vor face obiectul acordului cadru: Cantitățile de polițe de asigurare RCA previzionate pentru acordul-cadru Cantitatea minimă aproximată a acordului cadru - Lotul 1 = 430 buc Cantitatea maximă aproximată a acordului cadru - Lotul 1 = 450 buc Valoarea estimativă minimă a acordului cadru - Lotul 1 este de 387.000,00 lei Valoarea estimativă maximă a acordului cadru - Lotul 1 este de 405.000,00 lei Cantitățile de polițe de asigurare RCA pentru cel mai mare contract subsecvent - Lotul 1: Cantitatea minimă aproximată pentru cel mai mare contract subsecvent - Lotul 1 = 430 buc Cantitatea maximă aproximată pentru cel mai mare contract subsecvent - Lotul 1 = 450 buc Valoarea estimativă minimă pentru cel mai mare contract subsecvent - Lotul 1 este de 387.000,00 lei Valoarea estimativă maximă pentru cel mai mare contract subsecvent - Lotul 1 este de 405.000,00 lei. Cantitatea totală sau domeniul Informațiile referitoare la cantități se regăsesc în caietul de sarcini. Nota: 1. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului limită stabilit de autoritatea contractantă în anunțul de participare și fișa de date a achiziției - Secțiunea I.1), respectiv 5 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. 2. Răspunsurile la solicitările de clarificări cu privire la documentația de atribuire vor fi publicate în SICAP, la Secțiunea "Documentație, clarificări și decizii" din cadrul anunțului de participare/anunțul de participare simplificat. 3. Autoritatea contractantă stabilește următorul termen-limită în care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare: - termen - limită: 3 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor precizată în anunțul de participare/anunțul de participare simplificat..
